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ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ-ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΜΙΑ ΑΝΤΙ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΗ 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

Τα πρόσφατα ραδιοκύματα απο αντιπληροφοριακά μπλογκς/ιστιοσελίδες μπορεί 

να μην άγγιξαν το ποσοστό της δημόσιας αποδοχής ζητούμενης για να 

μπουκάρουν στη mainstream συνείδηση, αλλα τους τελευταίους 18 μήνες με 3 

χρόνια, πάνω κάτω, (η περίοδος που πιστεύουμε οτι ένα συγκεκριμένο και 

άτυπο “διεθνές δίκτυο αντιπληρόφορησης και μετάφρασης” άρχισε πραγματικά 

να υφίσταται), ένα ουσιαστικό εμφανές παγκόσμιο άτυπο αντι-ΜΜΕ δίκτυο 

εμφανίστηκε, με μια ευρεία προοπτική για οξεία επαναστατική αλληλεγγύη. Οι 

επιδράσεις, πιστεύουμε, φαίνονται απο την πραγματική διασπορά της ίδιας 

της αναρχο-εξεγερσιακής πράξης, που εχει γίνει παγκόσμια – συνοδευόμενα 

απο τη διασπορά αντι-πληροφοριακών υποδομών. 

Απο τη θέση μας, φυσικά η οπτική γωνιά φαίνεται ανεπαρκείς και 

ανολοκλήρωτη, αλλά είναι μόνο οσο δύσκολο ειναι να χρησιμοποιήσεις ένα 

μηχανισμό αναζήτησης για να βρεις μια άλλη οπτική γωνιά. Όλοι μπορούν να 

κάνουν τις επιλογές τους, σε όποια μεριά του οδοφράγματος και αν είναι. Οι 

σκέψεις μας για το ιντερνετ γενικά και ο πολλαπλασιασμός απόψεων διαφόρων 

χρωμάτων δεν ειναι αυτό που θέλουμε να συζητήσουμε. Το δίκτυο του 

indymedia ειναι πολύ χρήσιμο για ομάδες και ατομικότητες να ανεβάζουν 

προκυρήξεις και κείμενα online με μια σχετική ασφάλεια, αλλα είναι μόνο 

ενα μέρος μιάς ευρύτατης άτυπης αντι-δομής με όλες τις ανταλλαγές, 

αντιφάσεις και ιδιαιτερότητες, και αυτο συγκεκριμενά είναι για το οποίο 

γράφουμε τώρα. 

Θεωρούμε οτι η άτυπη αντιπληροφοριακή δομή είναι μόνο σε αρχικό στάδιο και 

εξελίσσεται μέσα απο διάφορες διαδικασίες εμφάνισης και σχετικής ύφεσης, 

δέχοντας καταστολή και αντεπίθεση μέσα από διάφορους μεθόδους αναρχικού 

αγωνα. Οι διαφορετικές ομάδες συντονίζονται και μεταδίδουν διάφορες 

εκδηλώσεις, σήματα, προβληματισμούς και σχολιασμούς. 

Οραματιζόμαστε το σταθερό πολλαπλασιασμό της άτυπης αντι-πληροφόρησης και 

των μεταφραστικών κομβών. Όχι μόνο το νέο περιβάλλον των media ειναι 

αυξανώμενα αυτο-δημοσίευτο, είναι ικανό να δεχτεί και να αφομοιωσεί όλες 

τις απόψεις, ακόμα και πραγματικότητες επίθεσης. Είμαστε μερικοί απο 

αυτούς που θέλουν να αναπτύξουν επικοινωνία με, και ανάμεσα σε, 

εκατομμύρια ανθρώπους που χρησιμοποιούν τις νέες τεχνολογίες, και ολα αυτά 

με σκοπό την εξεγερσιακή σύγκρουση και τον αναρχικό λόγο. Θέλουμε να το 

κάνουμε πολύ εύκολο για αυτούς που ακούνε για τις άμεσες δράσεις μέσα απο 

τα καθεστωτικά ΜΜΕ να βρούν εύκολα τις προκυρήξεις και τον λόγο των 

επιθέσεων, και για τις άτυπες αντιπληροφοριακές ομάδες να μπορούν να 

μεγαλώσουν σταθερά και να παράγουν το περιβάλλον για διάχυτη ανατροπή. Η 

πρόσβαση στις πληροφορίες πρέπει να μετατραπεί σε όπλο ενάντια στο 

σύστημα, που στηρίζει τη κυριαρχιά του πάνω στα ΜΜΕ. Οι επιθέσεις ενάντια 

στις υποδομές επικοινωνίας μας είναι μέρος της καταστολής, και πρέπει να 

αντιμετωπιστούν με εντατικοποίηση του μυνήματος της ελευθερίας και της 

εξέγερσης. 

Γι’αυτό πιστεύουμε οτι ο πόλεμος των πληροφοριών είναι ένα καθορισμένης 

σημασίας επιχειρησιακό περιβάλλον για το νέο αναρχικό αντάρτικο πόλης όπως 

ήταν η μητρόπολη ή το σύνορο μεταξύ των αστικών και υπαίθριων περιοχών για 

τους επαναστάτες του παρελθόντος. Είναι μέρος της εξάπλωσης και του 



πολλαπλασιασμού της επίθεσης ενάντια στο υπάρχον. Όσο μπορούμε, πρέπει να 

κλείσουμε το κενό μεταξύ προπαγάνδας και δράσης. 

Η αναρχία ηταν πάντοτε διεθνιστική, και μέρος της νέας Αναρχίας ειναι το 

γκρέμισμα όλων των συνόρων και εμποδίων μεταξύ αναρχικών μέσα απο την 

ατύπως οργανωμένη προπαγάνδα του 21ου αιώνα στη πράξη και με νέο 

εξεγερσιακο λόγο. 

Δεν είμαστε τεχνικοί ειδήμονες, και εμείς οι ίδιοι τώρα μαθαίνουμε -όπως 

όλοι- για κάποια απο τα σημεία που θα αναφέρουμε, αλλα αυτό που θα θέλαμενα συνεισφέρουμε στο 

κάλεσμα οργανωμένο απο τα συντρόφια του Ναδίρ, σαν 

ένα αντι-κατασταλτικό σχόλιο, και μερικά άλλα σημεία σχετικά με τις 

μεταφράσεις, κλπ. 

1. Υπάρχει μια άμεση και σημαντική ανάγκη για τις εξεγερσιακές ομαδες και 

ατομικότητες να σταματήσουν να χρησιμοποιούν συνηθισμένες πολυεθνικές 

υπηρεσίες (π.χ. yahoo, facebook, gmail, hotmail, wordpress, blogspot κλπ) 

και να μάθουν για τη βασική ασφάλεια υπολογιστών. Αυτό το έργο είναι 

επείγον για όλους τους αναρχικούς σε ολες τις χώρες αλλα σε ειδικά αυτές 

που έχουν ιδιαιτέρως κατασταλτικά καθεστώτα. Αυτές οι εταιρίες θα 

συνεργαζόντουσαν αμέσως με τις αρχές στη παραμικρή αφορμή/πίεση. 

Αυτό πρέπει να αντικατασταθεί όσο το δυνατόν περισσότερο με κινηματικές 

υπηρεσίες και κρυπτογραφήσεις. Ακόμα και απο το 2003, σε μια συγέντρωση 

ενάντια στις φυλακές στη Βαρκελώνη, επιβεβαιώθηκε απο κινηματικό δικηγόρο 

οτι η Ευρωπαίκη αστυνομία και οι μυστικές υπηρεσίες χρησιμοποιούσαν τις 

πολυεθνικές του ιντερνετ και τις υπηρεσίες τους για να αναγνωρίσουν, 

κατασκοπεύσουν, εντοπίσουν και να παρακολουθήσουν αναρχικούς. Αυτό 

επέτρεψε στην Interpol και τις διάφορες κρατικές αστυνομικές υπηρεσίες 

πρόσβαση σε μαζικές ποσότητες ανάλυσης δεδομένων τοποθεσίων, περιεχομένου, 

ποιός μιλάει με ποιόν κλπ. Οι αναρχικοί στοχοποιούνται συστηματικά απο τις 

υπηρεσίες ασφαλείας μέσα απο το λογισμικό στο οποίο βασίζονται για 

επικοινωνία/δημοσίευση και θα πρέπει βάλουμε στόχο να αποτρέψουμε, οσο 

μπορούμε, την ικανότητα τους να μας διαταράσουν. Οι αρχές έχουν σκοπό να 

μετατρέψουν τη χρήση του ιντερνετ σε όπλο εναντίον μας, μέσα απο τον 

εντοπισμό της διέυθυνσης I.P. και παρακολούθηση δεδομένων, οδηγώντας στη 

δίωξη μας – ή τη προσπάθεια εξουδετέρωσης. Πρέπει να φύγουμε απο τις 

υπηρεσίες πολυεθνικών αφού μας παρακολουθούν, ή να βρούμε τρόπους να 

μπορούμε να τις χρησιμοποιούμε καταλλήλως και προς όφελος μας. 

Χρησιμοποιόντας υπηρεσίες όπως το Noblogs.org, Riseup.net, PGP/GPG, Tor, 

και ανοικτές πηγές λογισμικού και επιχειρησιακά συστήματα θα πρέπει να 

εξηγηθεί γιατί μπορεί να είναι αλληλέγγυο, πολύτιμο και μπορεί να σε 

προστατέυσει. Επίσης, έχει να κάνει με την άρνηση συνεργασίας με 

πολυεθνικές ή τη παραχώρηση οποιασδήποτε πληροφορίας για το άτομο του 

καθενός στις αρχές όσο το δυνατόν περισσότερο. 

2.Ο διδαγμός ικανοτήτων υπολογιστών και η γνώση ασφαλείας είναι 

σημαντική, αλλά η κουλτούρα της ασφάλειας δε πρέπει να καταλήξει σε 

παράλυση ή ειδήμονες ικανοτήτων. Η κρατική παρακολούθηση είναι απλά η 

περίθαλψη μιας άρρωστης κουλτούρας διαχωρισμού και μυστικότητας. Η Αγγλία 

είναι ένα έθνος C.C.T.V. (κλειστό κύκλωμα τηλεόρασης) αλλα ακόμα και έτσι 

γίνανε τα μπάχαλα του 2011 και υπάρχει ακόμα μια μικρή μειοψηφία αναρχικών 

ομαδών δράσης. Πρέπει να προωθήσουμε τη γενίκευση ικανοτήτων επικοινωνίας 

και την εξεγερσιακή μέθοδο, χρησιμοποιώντας πρωτοβουλία και αυτοργάνωση. Η 

διανομή “οδηγών ασφαλείας υπολογιστών” για αρχάριους είναι πολύ σημαντική, 

όπως αυτο που τύπωσαν συντρόφια στην Αμερική (a) και είναι ιδιαιτέρως 



χρήσιμο για εκείνους που χρησιμοποιούν ηλεκτρονικά μέσα για να οργανώσουν 

και να επικοινωνούν στην εξεγερσιακή τάση αντιμετωπίζοντας αστυνομικές 

παρακολουθήσεις και έρευνες. Είναι το ίδιο όπως ολα τα άλλα πράγματα που 

μαθάινουμε για τον αγώνα. Κάποια πραγματα ισως να μην είναι για όλους, 

αλλά χωρίς ενίσχυση του αγώνα, το μοιρασμό ικανοτήτων και τη βοήθεια αυτών 

που ζητούν/χρειάζονται τεχνική αλληλεγγύη, θα επιτρέψουμε στον εχθρό να 

μας υπερφαλαγγίσουν, γιατί υπάρχουν πολύ λίγοι ανθρώποι με τη τεχνική 

γνώση. Τα γενικά προβλήματα του ιντερνετ και η ασφάλεια των υπολογιστών 

είναι μέρος του γενικού “προβλήματος” της καταστολής. Η ιεραρχία των 

ειδικοτήτων μέσα στο κίνημα οδηγεί σε παρακμή και ταχεία εκφύλιση κατά τη 

διάρκεια επεισοδίων καταστολής. 

3. Η μετάφραση φαίνεται πως είναι η κυρίως δυσκολία που αντιμετωπίζει το διεθνές δίκτυο στο 

κυβερνοχώρο, δεν υπάρχουν αρκετοί μεταφραστές για το μεγάλο όγκο δουλειάς που χρειάζεται. Συχνά το 

αντί-πληροφοριακό έργο, όπως το έργο της αλληλεγγύης στους φυλακισμένους, μένει σε ένα μικρό 

αριθμό ατόμων που είναι επίσης ενεργοί σε άλλες πτυχές του αγώνα στις ζωές τους.  Αυτό μπορεί να λύνεται 

ποικιλοτρόπως με την αυξανόμενη άνθηση του δικτύου μας και τα αυτόματα μεταφραστικά λογισμικά που 

γενικά βελτιώνονται.  Άλλη μια δυσκολία είναι να βρείς κάποια μπλόγκς που κάνουν σημαντική μεταφραστική 

δουλειά αλλά δεν είναι αρκετά γνωστά. 

4. Αλληλεγγύη – Διαχέοντας τα μέσα της καταστροφής είναι τώρα η διανομή 

ικανοτήτων και βοήθειας αυτών που τη χρειάζονται, αυτό περιλαμβάνει τη 

διανομή online ορατότητας για προηγουμενώς κρυμμένων αγώνων, ασφαλών 

υποδομών, επικοινωνιακών σερβερ, διευθύνσεις email για συντονισμό και 

δημοσίευση δραστηριοτήτων. Τα πολυάριθμα blogs που εμφανίζονται και 

εξαφανίζονται ανα τα χρόνια με τις διάφορες επικεντρώσεις και ανησυχίες, 

αλλα με μια εξεγερσιακή υπόθεση είναι ένα δυνατό μοντέλο για αποκεντρωμένη 

ανταλλαγή πληροφοριών. Πιστεύουμε οτι η έλλειψη συγκεντρωτισμού δινει στον 

αντιπληροφοριακό αγώνα ενα πλεονέκτημα τακτικής. Δεν προτάσσουμε μια 

συγκεντρωμένη κινηματική πηγή με κάθε κόστος, ακόμα και αν κάποιοι online 

χώροι γίνονται πιο “σημαντικοί” απο άλλους λόγο της εκφραστικής τους 

απόδοσης, αφού πολλαπλασιασμός και διανομή είναι ενα πιο ευπροσάρμοστο 

μοντέλο οχι μόνο να ήττας της καταστολής, αλλά πολυπλοκότητας της 

επίθεσης. 

Για την εξέλιξη ενός άτυπου αντιπληροφοριακού και μεταφραστικού δικτυού 

και την ενδυνάμωση και συνεχή αναζωπύρωση της διεθνής αναρχίας. 
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